

1. ΘΑ ΠΑΓΩΣΕΙ Ο ΔΑΝΕΙΣΜΟΣ ΑΠ ΤΗΝ ΕΥΡΩΠΗ

Μέσο: PRESS TIME

Ημ. Έκδοσης: . . .23/01/2015 Ημ. Αποδελτίωσης: . . .23/01/2015

Σελίδα: 1



ΝΙΚΗΤΑΣ ΚΑΚΛΑΜΑΝΗΣ (ΝΔ)

Θα «παγώσει» ο δανεισμός απ' την Ευρώπη

- Φανταστείτε να μην υπάρχουν χρήματα στα ΑΤΜ.
- Πάνω απ' όλα το όφελος της χώρας

► ΣΕΛ. 16



ΝΙΚΗΤΑΣ ΚΑΚΛΑΜΑΝΗΣ ΥΠΟΨΗΦΙΟΣ ΝΔ Α' ΑΘΗΝΩΝ

«Φανταστείτε να μην έχουν λεφτά τα ΑΤΜ»

«Πάνω από όλα η Νέα Δημοκρατία βάζει το καλό της χώρας» τονίζει ο Νικητας Κακλάμανης μιλώντας στην "PRESS" και προσθέτει ότι αν ο ΣΥΡΙΖΑ είχε συγκεκριμένες προτάσεις για την συνέχιση της ευρωπαϊκής πορείας της χώρας, πιθανόν να υπήρχε ανοιχτό «παραθυράκι» συνεργασίας. Αλλιώς, όπως επισημαίνει προς όφελος της χώρας συνεργάστηκαν και με το ΠΑΣΟΚ.

Το ενδεχόμενο κυβερνητικού συνασπισμού ΣΥΡΙΖΑ-ΝΔ το βλέπετε πιθανό και αν ναι με ποιες προϋποθέσεις;

Ευχής έργο θα ήταν η Νέα Δημοκρατία να πετύχει την αυτοδυναμία. Είναι δύσκολο όμως. Αν ο ΣΥΡΙΖΑ είχε συγκεκριμένες και όχι αφηρημένες προτάσεις, προτάσεις που θα διασφάλιζαν την συνέχιση της ευρωπαϊκής πορείας της χώρας, πι-

λος της πατριδας θυσιαζόταν την υποχώρηση για τη δημιουργία της εξεταστικής για το πως μπήκαμε στο μνημόνιο.

Σε μια πιθανή συγκυβέρνηση θεωρείτε ότι θα τεθεί θέμα ανακαταστάσης ηγεσιών στα μεγάλα κόμματα;

Εκείνο που προέχει είναι η Ελλάδα να βγει από το Μνημόνιο και ο απλός κοσμος να ανακουφιστεί από τα δυσβάσταχτα οικονομικά βάρη, που του φορτώθηκαν στην πλάτη τη τελευταία πενταετία. Μετά θα υπάρχει ο χρόνος, με βάση και το αποτέλεσμα της κάλπης, για να εξελιχθούν ή όχι οι διαδικασίες σε κάθε κόμμα.

Συμφωνείτε με την άποψη ότι εάν αναλάβει την διακυβέρνηση ο ΣΥΡΙΖΑ, η χώρα θα χρεοκοπήσει και θα βγει εκτός ευρωζώνης;

Θα μιλήσω συγκεκριμένα με αριθμούς που δεν μπορούν να αμφισβητηθούν. Οι Ευρωπαίοι μας δανείζουν 15 δις ευρώ ετησίως. Σε περίπτωση κινδύνου έχουν ξεκαθαρίσει ότι αυτός ο δανεισμός θα «παγώσει».

Φανταστείτε την εικόνα, έστω για 1-2 μέρες να μην υπάρχουν χρήματα στα ΑΤΜ. Η κυβέρνηση θα υποχρεωθεί να απευθυνθεί στην Κεντρική Ευρωπαϊκή Τράπεζα για να της επιτρέψει να εκδώσει εθνικό νόμισμα, ακόμη και παράλληλα με το ευρώ. Αν ανοίξουμε την ατζέντα πέρα από την οικονομία και διαβαζόντας απλώς το πρόγραμμα του ΣΥΡΙΖΑ για: Τη μετανάστευση (απόκτηση ιθαγένειας για τους μετανάστες), την εσωτερική ασφάλεια (διάλυση των ΜΑΤ) και τα εθνικά θέματα, οπου αφηνεται ορθάνοιχο το ενδεχόμενο για τη μετονομασία των Σκοπίων σε Μακεδονία, τότε μπορεί να καιταλαβει ο καθενας τι θα συμβει.

Τι πρέπει να περιμένουν οι πολίτες σε περίπτωση που εκλεγεί η ΝΔ; Θα έρθουν τελικά στη Βουλή τα μέτρα που περιλαμβάνει το e-mail του κ. Χαρδούβελη;

Ξεκινάω από το δεύτερο. Το e-mail - Χαρδούβελη, όπως δεν πέρασε στη προηγούμενη Βουλή έτσι δεν πρόκειται να περάσει ξανά και στη νέα. Η κοινοβουλευτική ομάδα της ΝΔ δεν θα το ψηφίσει και δεν θα το ψηφίσει πάλι.

Ο πρωθυπουργός δεσμεύτηκε, ότι δεν θα υπάρξουν μειώσεις μισθών, συντάξεων και αντίθετα θα υπάρξει μείωση φορτών. Αν δεν κάνω λάθος, δεν υπήρχε άλλη τεταμένη δεσμεύση εδώ και 5 χρόνια. Δεσμεύση, η οποία ήδη έχει αρχίσει να υλοποιείται χωρίς την έγκριση της Τροικιάς, είτε με τη μείωση του ΦΠΑ στην εστίαση κατά 13%, είτε με τις 100 ληξιπρόθεσμες δόσεις.



ανόν να υπήρχε ανοιχτό «παραθυράκι» συνεργασίας. Θεωρώ όμως, ότι θα είναι δύσκολο.

Εάν η ΝΔ είναι πρώτο κόμμα με ποιους κατά την γνώμη σας θα μπορούσε να συνεργαστεί;

Το είπα ξεκάθαρα ο πρωθυπουργός. Με όλες τις φιλοευρωπαϊκές δυνάμεις ακόμη και σε περίπτωση αυτοδυναμίας. Πάνω απ' όλα το καλό της χώρας. Θυμίζω, ότι η ΝΔ μισροτά στο κίνδυνο της εξόδου της χώρας από το ευρώ υποχρεώθηκε να συγκυβερνήσει με το ΠΑΣΟΚ. Μπορούσε να μην το κάνει, αλλά το έπραξε προς όφε-